

Übereinstimmungserklärung des Herstellers

dormakaba Reg.-Nr. CE_UEHP_0012A

Hiermit wird gemäß der Bauregelliste A Teil 1 Lfd. Nr. 6.18 und 6.24 bestätigt, dass das Bauprodukt:

Automatische Türsysteme

ST FLEX ES 200 EASY, ST FLEX ES 200 EASYplus, ST FLEX ES 200 ST FLEX Green ES 200 EASY, ST FLEX Green ES 200 EASYplus, ST FLEX Green ES 200, ST Pure ES 200 EASY, ST Pure ES 200 EASYplus, ST Pure ES 200 EASYplus, ST MANET ES 200 EASYplus, ST MANET ES 200 ST FLEX SECURE ES 200

entsprechend den Ergebnissen

- der durchgeführten Produktprüfung¹⁾ und
- der werkseigenen Produktionskontrolle nach ISO 9001

mit den Anforderungen der

AutSchR: Dez. 1997
DIN 18650-1, -2: Dez. 2005

übereinstimmt und den Hersteller somit berechtigt, das Bauprodukt, die Verpackung oder den Lieferschein mit dem Übereinstimmungszeichen (Ü - Zeichen) gemäß der Übereinstimmungszeichen Verordnung entsprechend dem Verfahren ÜHP²) zu kennzeichnen.

Ennepetal, 03.11.2016

Michael Hensel

Senior Vice President Region Germany

Hickory Stewart

Access Solutions DACH

¹⁾ TÜV NORD CERT GmbH, Essen, (NRW28)

²⁾ Übereinstimmungserklärung des Herstellers nach vorheriger Prüfung des Bauproduktes durch eine anerkannte Prüfstelle.